

روزنامہ
ایڈیٹر
روحانیت

The Daily
ALFAZL
RABWAH

قیمت

جلد ۵۱

۲۶ فروری ۱۹۳۲ء

۲۹ نومبر ۱۹۳۲ء

انجک لاجہ

۰- بڑے ۳۲ دسمبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی محبت کے تعلق آج صبح کی اطلاع ظہر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۰- بڑے ۲۶ دسمبر۔ مسجد مبارک میں ۲۴ دسمبر مطابق ۲۱ رمضان سے محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب قاضی لائل پوری قرآن مجید کا درس دے رہے ہیں۔ آپ نے سورہ احزاب سے درس شروع کیا ہے اور سورہ قاسم کا درس دینے لگے۔

۰- بڑے ۲۶ دسمبر۔ یہاں گزشتہ کئی روز سے مطلع آرا لود ہے۔ گزشتہ شب سے وقفہ وقفہ سے کچھ کچھ اور کبھی تیز بارش پور ہوئی ہے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی طرف سے

وقف جدید کا کیا رھوال سال شروع ہونے کا اعلان

”آگے بڑھیں اور وقف جدید کے نئے سال کے وعدے بڑھ چڑھ کر پیش کریں۔“

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے وقف جدید کے یہاں سال کے آغاز کا اعلان فرماتے ہوئے اجابِ جماعت کے نام جو بیجاں دیا ہے۔ اس کا مکمل متن درج ذیل ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
تَحْسُدُكَ وَتُعَلِّمُكَ عَلَى رَسُوْلِهِ الْكَرِیْمِ
دَعَا عَلِيَّ عَبْدَهُ الْمَسِيْحَ الْمَوْجُوْدَ

اجابِ کلام : السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
وقف جدید کا بنیادی سال یکم جنوری ۱۹۳۲ء سے شروع ہو رہا ہے، اس موقع پر میں جماعت کو توجہ داتا ہوں کہ وہ خلیفۃ المسیح کو قریب سے قریب تر لانے کے لئے اپنی قربانیوں کے میار کو اونچا کرے۔ جماعت کی قربانیاں اور اللہ تعالیٰ کا پیار ہمارے سامنے ہے۔ اللہ تعالیٰ کے لئے ۱۹۳۲ء کے عہد سالانہ پر جماعت نے جو وعدے دیئے ان کی رسمِ سات سو کچھ روپے تھی اور آج پچیس سال گزرنے کے بعد جماعت جو اپنی قربانیاں خدا کی راہ میں پیش کر رہی ہے۔ اس کی رقم ایک کروڑ سے اوپر لگتی ہے۔ یہ شخص نہانا قتل ہے جو اس نے اپنے وعدہ کہ ان کے اموال میں برکت دی جائے گی کے نتیجے میں جماعت پر کیا۔ ان کی حقیر خرابیوں کے نتیجے میں جو ایک روپیہ انہوں نے دیا اس کے بدلہ میں ان کو اور ان کے خاندانوں کو دس ہزار روپیہ سے بھی زیادہ امانے دیے۔ اللہ تعالیٰ نے اس خیرات سے بھی زیادہ ان کے اموال کو ایسے ہی جو کچھ ہم خدا کی راہ میں دیتے ہیں یہ نہیں کہہ سکتے کہ وہ اموال ضائع ہو گئے۔ ہم یہ بھی نہیں کہہ سکتے کہ ہمیں اتنا ہی ملتا ہے جتنا ہمیں ملتا ہے۔ کس بات کے۔ جتنا تم نے دیا تھا وہ تمہیں واپس مل گیا۔ اللہ تعالیٰ کا فضل بڑی وضاحت سے یہ شہادت دے رہا ہے کہ تم ایک روپیہ میری راہ میں خرچ کرو۔ میں دس ہزار روپیہ تمہیں لوٹا دوں گا۔

پس آگے بڑھیں اور وقف جدید کے نئے سال کے وعدے بڑھ چڑھ کر پیش کریں اور جو وعدہ ہمیں تک اس مالی جہاد میں شامل نہیں ہیں ان کو چاہئے کہ حضرت مسیح موعود رضی اللہ عنہ کا وہ ارشاد جو حضور نے وقف جدید کے بارے میں فرمایا تھا۔ کرخواہ مجھے اپنے مکان بیچنے پر یا کپڑے بیچنے پر یا اس مقصد کو بہر حال پورا کر دوں گا۔ اپنے سامنے رکھیں۔ پھر میں نے یہ تحریر کی تھی کہ اگر ہمارے اطفال اور نساء اپنی ذمہ داریوں کو نبھیں۔ اور ان کے والدین اپنے بچوں کی ذمہ داریوں کو نبھیں اور ان کی برکت کا سامان بیکار نہ رہیں۔ تو جو جو وعدے بیچے ابھی نا سمجھوں ان کی طرف سے بھی وقف جدید کے وعدے پورے دیں تو اللہ تعالیٰ بڑی برکت ڈالے گا جماعت کو چاہئے کہ وہ اس کی اہمیت کو بھی سمجھے اور اپنے بچوں کو ابھی سے خدا کی راہ میں خرچ کرنے کی عادت ڈالیں۔

اللہ کے علاوہ ایک بڑی ضرورت ہمیں کی ہے۔ ایسے معلم جو ہر ماہ میں اپنی زندگی خدا کی راہ میں وقف کرنا چاہیں۔ ایسے معلم نہیں جو پچھیں کہ دنیا میں کس کا ملکہ ان کا ہے۔ ان کا نہیں جو وقف جدید میں جہل کے معلم بن جائیں۔ سمجھ دار دعا کرنے والے اور اس کے رسول سے محبت کرنے والے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جو تفسیر قرآن بیان کی ہے اس سے دلی لگاؤ رکھنے والے، اسے بڑھنے والے، اسے یاد رکھنے والے اور خدمت کا یہی انتہا بزم رکھنے والے۔ جس کے دل میں خدمتِ خلق کا جذبہ نہیں وہ معلم نہیں بن سکتا۔ کیونکہ یہ حقیقت ہے کہ ذہنی لحاظ سے یا دینی لحاظ سے ہم اپنے بھائی کو جو کچھ بھی دیتے ہیں وہ خدمت کے جذبہ کے نتیجے میں دیتے ہیں۔ اس کے بغیر ہم دے بھی نہیں سکتے۔

پس میں ایسے بے غش خدمت گزار معلم چاہیں۔ تنصویر ہے کہ اس سال پہلے سال کی نسبت زیادہ تعداد میں آدمی لٹے جائیں۔ جس کا مطلب یہ ہے کہ پہلے سالوں کی نسبت ان پر زیادہ خرچ کی جائے۔ پس میں آپ سے کہتا ہوں کہ آگے بڑھیں اور اپنے دروس کی حدود کو بڑھاتے ہوئے اس مقام تک پہنچ جائیں جو جماعت کی ضرورت کا مقام ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

خلیفۃ المسیح الثالث

وہاں سے لے کر لکھنؤ تک ہر جگہ ہر روز ہر گھر میں پھیلنے لگا ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے وہ جس میں نہیں سینکڑوں نبی بجز ان نشان دکھائے ہیں۔ جن میں سے اکثر ایسے ہیں کہ اگر آپ ایک ہی ایسا نشان دکھاتے۔ تو وہ ان نشانوں کی قدرتوں پر ایمان سے آئے پر مجبور ہو جاتے مگر انوشک ہے کہ اس زمانے کی مادہ پرستی نے ان کی آنکھوں پر پردے ڈال دیئے ہوئے ہیں۔ اور وہ دیکھتے ہیں مگر نہیں دیکھتے۔ سنتے ہیں مگر نہیں سنتے۔ تاہم ہمارا فرض ہے کہ ہم بار بار ان نشانات کا تذکرہ کرتے چلے جائیں تاکہ سید رومی ان سے روشنی حاصل کریں۔ اور بیٹھے ہوئے راہ راست پر آجائیں

یاد رہے کہ اللہ تعالیٰ کی قدرت کے نشانات سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ ہی ختم نہیں ہوئے۔ اس معنی میں کہ اللہ تعالیٰ ہمیشہ نئے نئے نشانات آپ کے خلفاء کے ذریعہ بھی دکھاتا رہے گا۔ اَلَا مَآ تِلْكَ اللهُ بِمَا يَنْزِلُ اِذْ قَالَ لَے سَیْدِنَا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ کے ذریعہ بھی نشانات دکھائے۔ جن میں سے سب سے بڑا نشان یہ ہے کہ آپ کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے جماعت میں قدرت تائیمہ کی بنیاد رکھی۔

پھر اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ذریعہ سینکڑوں نشانات دکھائے ہیں جو ہم نے اپنی آنکھوں سے دیکھے ہیں۔ ان نشانات میں سے ایک عظیم الشان نشان وہ ہے۔ جو اس دنیا سے ظہور میں آیا ہے۔ جو حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے شیخ بشیر احمد صاحب کی کوشش میں دیکھا۔ یہ ایک عظیم الشان نشان ہے کہ جس کو سلسلہ کی تاریخ میں نگ میل کی حیثیت حاصل ہے۔

اس روای میں اللہ تعالیٰ نے نہ صرف آپ کو تعظیم کروان کہ آپ ہی فی الوجود مصلح موعود ہیں جس کی پیشگوئی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کی ہوئی ہے بلکہ اس میں اللہ تعالیٰ نے قبل از وقت ان تمام واقعات کا نقشہ کھینچ دیا ہے۔ جو آپ کے یوم وصال تک اور اس کے بعد ظہور پذیر ہوتے ہیں۔ اس میں نہ صرف ہجرت بلکہ مقیم ہجرت کی نشاندہی کی گئی ہے۔ آپ کی ان تمام سرگرمیوں کی پیشگوئی یہی ہے جو آپ نے سلسلہ کی ترقی کے لئے دکھائی۔ بلکہ اس میں اس عظیم شخصیت کی طرقت بھی کھد اشارہ ہے جو آپ کے بعد خلافت مسیح ائشہ کا حامل ہوگا۔ اس طرح اس عظیم الشان دنیا کا بڑے عجز سے جائزہ لیسن سلسلہ کے مفاد کے لئے نہایت مزید ہے۔

قطعات

حضور نیم شب، آہ سحر دے
سر در عشق سے سحر کر دے
شکت ساغر ہستی سے پہلے
مرے ساتی! مرا پیمانہ بھر دے

مری لغزش مری لقصیر کو بخش!
مری جان "یہ پازنجیر" کو بخش!
مرے پائے سپورس پر کرم کر
مرے دست پیمانہ گیر کو بخش!
(ماخوذ از نیم)

سید احمد اعجاز

روزنامہ افضل روضہ

روضہ ۲۶ دسمبر ۱۹۶۶ء

نشانات اور ان کی اہمیت

اس زمانہ میں سائنسی اور مادیاتی علوم و فنون کی ترقی کا یہ اثر ہوا ہے کہ لوگ تمام روحانی طاقتوں کے منکر ہو چکے ہیں۔ اس لئے ضروری تھا کہ اللہ تعالیٰ اس زمانہ میں عظیم الشان نشانات دکھاتا۔ چنانچہ اس نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اس زمانہ میں مبعوث کر کے اپنی قدرتوں کا ثبوت جہاں کی ہے۔ اور دنیا کو دکھایا ہے کہ یہ ہے ثاب اس کائنات کا یہ پڑھت کارقانہ اللہ تعالیٰ کے جادوئی اصول اور قوانین کے مطابق چل رہا ہے۔ لیکن جب لوگ اللہ تعالیٰ کے منکر ہو جاتے ہیں۔ تو اللہ تعالیٰ اپنے کسی بندہ کے ذریعہ اعجازی طور پر قدرت نمائی کرتا ہے تاکہ دنیا کو معلوم ہو جائے کہ یہ پڑھت کارقانہ محض متین نہیں ہے جو خود بخود چلتا ہوگا ہے۔ اور اس کے پیچھے کوئی بارادہ ہستی نہیں ہے۔ جو اس کو چلا رہی ہے۔ بجا قرآن کریم کی لہان میں بیات یعنی نشانات کھلاتے ہیں جیسا کہ ۲۰ فروری ۱۹۶۶ء کے اشتہار میں مذکور پیشگوئیوں میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔

"تا لوگ سمجھیں کہ میں قادر ہوں جو چاہتا ہوں کرتا ہوں اور تادہ یقین لائیں کہ میں تیرے ساتھ ہوں اور تا انہیں جو خدا کے وجود پر ایمان نہیں لاتے اور خدا کے دین اور اس کی کتاب اور اس کے پاک

رسول محمد مصطفیٰ کو انکار اور تکذیب کی نگاہ سے دیکھتے ہیں ایک کھلی نشانی ملے اور مجرموں کی راہ ظاہر ہو جائے۔" (تذکرہ ص ۱۱۱)

ہم نے گزشتہ اداروں میں ان پیشگوئیوں کے ذریعہ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے "سیر" اسلامی اصول کی فدائی کے تعلق میں جو عظیم الشان نشانات ظاہر ہوئے ہیں۔ ان کا اجمالاً ذکر کیا ہے۔ اور جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بار بار تاکید فرمائی ہے کہ اس جہاں کو بھی چاہیے کہ ان نشانات کا تذکرہ کثرت سے کریں۔ تاکہ دنیا کو یقین آجائے کہ جس طرح خدا پہلے بولتا تھا۔ اور اپنے پاک بندوں کے ذریعہ اپنی قدرت نمائی کے لئے نشانات دکھاتا تھا۔ آج بھی دکھاتا ہے خاص کر اس لئے کہ آج ہی وہ زمانہ ہے جب دنیا اللہ تعالیٰ کے وجود کی زیادہ سے زیادہ تعداد میں منکر ہو چکی ہے۔ اور محض اپنی دانشوری اور عقلیت کو ہی خدا کی سمجھنے لگی ہے۔ ماننا دانشوران زمانہ اگر غور کریں۔ تو خود ان کی دانشوری اللہ تعالیٰ کی ہستی کا سب سے بڑا نشان ہے۔ لیکن آج کے دانشور جو در سے کو پھاڑ کر بزم خود عظیم طاقت پر قابو پایکے ہیں اور جو اس کائنات کی دستوں کو کسی حد تک معلوم کر چکے ہیں یہ سمجھنے سے قاصر ہیں کہ جس دانشوری پر ان کو ناز ہے۔ وہ ان کائنات کی حکمتوں میں ایک در سے سے بھی کم وقت رکھتی ہے۔

بہر حال اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے چاہا ہے کہ وہ اپنی ہستی کا ثبوت انا اللہ موجود کتبہ کر دے اور شراب دانش کے متوالوں کو یقین دلانے کہ ہمیں ہستی سے یہ پڑھت کارقانہ نہ بنایا ہے۔ اور جو اس کو حقیقت میں چلا رہا ہے۔ وہ زندہ موجود ہے اور صاحب ارادہ ہے۔ اور جب چاہے وہ ان قوانین سے بالکل ایسا احمار دکھاسکتا ہے۔ کہ جس کو دیکھ کر تمام دانشوری اور عقلیت سمجھ رہ جاتی ہے

باہمی اتحاد و اتفاق اور اخوت میں ترقی
کرتی جائیں۔

دسواں نمبر

دسواں نمبر اور جامعہ فائدہ وقف عارفیہ کا یہ ہے کہ اس میں شامل ہونے والے مخلصین کے نمونہ و صحابہات اور ان کی نیک مساعی اور بے لوث خدمات کو دیکھ کر غیر جماعت لوگوں کا سنجیدہ فہم یقیناً احموت کے متعلق نیک اور اچھا اثر لیتا ہے اور ہماری جماعت کے متعلق جو مختلف قسم کی بدظنیاں یا غلط فہمیاں ان میں پھیل چکی ہیں وہ دور ہوتی ہیں اور انہیں احموت کی تعلیم پر سنجیدگی سے غور کرنے کی طرف توجہ پیدا ہوتی ہے کیونکہ کسی انسان کا نیک عمل نیک نمونہ اور نیک نمونہ سے دوسروں کی دینی تعلیم و تربیت اور اذیت قرآن حکیم کی خاطر بلا کسی محاذ کے تکلیف و مشکلات اور مشکلات برداشت کرنا اور خلق خدا کی بے لوث خدمت کرنا انصاف پسند لوگوں پر نیک اثر کے بغیر نہیں رہ سکتا۔

پس یہ دس اہم ترین اور خاص فائدہ و برکات ہیں جو تحریک وقف عارفیہ میں شمولیت کے نتیجے میں جماعتی اور انفرادی طور پر حاصل ہوتے ہیں جن میں وضاحت اور تفصیل سے احباب کے سامنے پیش کر دیا گیا ہے۔ تسلسلہ عشرتہ کا صلہ - احباب جماعت سے امید کی جاتی ہے کہ وہ اپنے پیارے آقا و امام حضرت خلیفۃ المسیح ائمہ کرام علیہم السلام کے لئے آواز پر لیک کہتے ہوئے آگے نہیں گئے اور نہ صرف خود اس بارگت تحریک میں شامل ہوں گے بلکہ دوسرے بھائیوں اور بہنوں کو بھی شمولیت کی تلقین کرتے رہیں گے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنی رضا کی راہ میں پہنچائے اور دین کی خدمت کی توفیق عطا کرے۔ آمین۔

وقف عارفیہ کے دس اہم ترین فوائد و برکات

(مکرر الحاج مولوی محمد صدیق صاحب امرتسری - ربوہ)

(آخری قسط)

اس طرح اُسے اپنی جماعت کے باقاعدہ نیکین اور مرقیہ صاحبان کے کام کی اہمیت کا اور ان کی ان مشکلات اور تکلیف و مشقت کا بھی احساس اور اندازہ ہوگا جو اس سلسلہ میں انہیں برداشت کرنی پڑتی اور وقتاً فوقتاً پیش آتی رہتی ہیں۔

نواں نمبر

نواں نمبر تحریک وقف عارفیہ کا یہ ہے کہ اس میں شمولیت کے نتیجے میں جماعت کے افراد میں باہمی اخوت و محبت اور اتحاد و تعاون اور ہمدردی کا جذبہ ترقی کرتا ہے اور اتفاق و افتراق، باہمی اختلافات و جھگڑے اور شرک و بدظنیاں وغیرہ دور ہوتی ہیں کیونکہ وقف عارفیہ کے ماتحت اپنے ایام وقف کرنے والے احباب کی ذمہ داری اور کاموں میں یہ بھی شامل ہے کہ وہ جہاں جہاں کام کرنے کے لئے بھیجے جائیں جماعت کے امداد میں اتحاد و محبت و ہمدردی اور حقیقی اسلامی اخوت پیدا کرنے کی کوشش کریں اور اگر کسی جگہ دو احمدی بھائیوں میں کوئی شکرتی یا ناراضی ہو تو محبت و پیار اور حکمت سے اُسے دور رسر مائیں۔ پس یہ بھی ایک نہایت اہم فائدہ ہے وقف عارفیہ کی تحریک کا جو واقفین احباب کے زیر نظر رہنا چاہئے تاکہ جماعتیں

کہ اس میں شمولیت سے انسان کو اپنی بعض سابقہ خطاؤں اور کمزوریوں کے کفار سے بے بارے کے طور پر ارتقا کے حضور اپنی ایک ادنیٰ قدر بانی یعنی محض اس کی خاطر اس کی راہ میں جہاد بالعتقاد کر کے اس کی عظیم صنعت و خفا کو جوش میں لائے اور اس کی رضا اور خوشنودی حاصل کرنے کا خاص موقع میسر آجاتا ہے۔ نیز موصوفیاً اور اولیاء کی اصلاح کے مطابق انسان کو اپنی زندگی کا ایک حصہ بطور زکوٰۃ کی زندگی پیش کرنے کی توفیق عطا ہے یعنی جس طرح ایک مرد عورت پر واجب ہے کہ وہ اپنے احوال کا تمام ہوش پیداوار تجارت و روزیورات وغیرہ پر ایک مقررہ حصہ اس میں سے خدا کے حضور بطور زکوٰۃ پیش کرے وہ اپنی ہمتی کمالات اور احوال پیداوار وغیرہ کو پاک و موزنی کرے۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ عمر اور زندگی کو گناہوں سے پاک و مطہر کرنے اور مفید بنانے کے لئے اس کا کچھ نہ کچھ حصہ بطور زکوٰۃ اللہ تعالیٰ کے حضور پیش کرنا بھی ضروری ہے۔ کیونکہ اگر ایک انسان نے اللہ تعالیٰ کی طرف سے عطا کردہ ایک باصحت جسم کو اور اپنی عمر کے تمام سال اور تمام رات دن محض دنیا کمانے اور دنیا کی نعمتوں سے لطف اندوز ہونے میں ہی گزار دئے اور کبھی بھی وہ خدا کے دین کی خاطر گھر سے دور کسی جہاد کے لئے نہ نکل سکا تو پھر اس کی زندگی میں اور ایک بے خدا دنیا دار انسان کی زندگی میں کوئی ماہ الامتیا نہیں رہ جاتا۔ پس ہر مومن کا فرض ہے کہ اپنی زندگی میں کسی نہ کسی وقت ضرور عملی طور پر ایک جہاد فی سبیل اللہ اور مہاجر فی سبیل اللہ بن کر نیویں ویں - ستون اور مہاجرین فی سبیل اللہ کی طرح تنہا گھر سے نکل کر دعوت الی اللہ اور خدمت خلق کرنے کے مزہ اور لذت سے بھی کبھی لطف اندوز ہو۔

ساتواں نمبر

ساتواں نمبر اس تحریک کا یہ ہے کہ اس سے جماعتی جہت سے بوجھ ڈالے بغیر اور ہاتھ پستقل مریوں اور مصلحین وقف جہاد پر کام کی مزید ذمہ داری ڈالنے کے بغیر محض اقتصادی اور آزادی طور پر جماعت کی ایک اہم ذمہ داری اور ضرورت ایسے طور پر پوری ہو جاتی ہے کہ سلسلہ کا مال اور چندہ وغیرہ اس پر صرف کرنے کی بجائے دیگر ضرورتوں کے لئے بچ جاتا ہے۔ ظاہر ہے کہ سہ دست جماعت کے پاس اتنی تعداد میں مرتب اور معتم صاحبان موجود نہیں ہیں کہ وہ ایسے ہی ایسے سب کام پوری طرح تسلیم بخش طور پر انجام دے سکیں۔ پس تا وقتیکہ اللہ تعالیٰ ہماری جماعت کو اتنی مالی اور روحانی وسعت عطا فرمائے کہ ہزاروں کی تعداد میں باقاعدہ مرتب اور معتم اور امام وغیرہ مقرر کئے جاسکیں سہ دست اس کی کامیابی اور مفید ترین علاج جماعت کے احباب کا آزادی طور پر اپنے آپ کو خدمت دین کے لئے پیش کرنا اور وقف عارفیہ میں شمولیت ہے۔ احباب جماعت کو چاہئے کہ اس تحریک میں جلد جہاد کے کر ثواب دار بن حاصل کریں اور اسے اپنے لئے عقیمت سمجھیں۔

بعت میں اجر نصرت راہ ہندت سے اتنی ذمہ داری قضا نے آسان امت میں ہر حالت شہادت پیدا (سیح موطع)

اس کے علاوہ وقف عارفیہ ایک لحاظ سے جماعت کی مالی حالت کو بہتر کرنا بھی موجب ہوتا ہے کیونکہ واقفین وقف عارفیہ کے فائدہ میں یہ بھی داخل ہے کہ وہ جہاں جہاں مقرر کئے جائیں افراد جماعت کو اور خاص طور پر سہ دست کاموں کو جماعتی چندوں اور دیگر مالی تحریکوں میں شمولیت اور اپنے وعدوں کی بروقت ادائیگی اور موثر طور پر تاکید و تلقین کریں۔

آٹھواں نمبر

آٹھواں نمبر اس تحریک کا یہ ہے

جلسہ لانہ پر آئینہ الی خواتین کے لئے اعلان

- (۱) جلسہ لانہ پر آنے والی خواتین جو لجنہ امداد اللہ کے زیر انتظام طہرتی ہیں اپنے ساتھ کھانے کے برتن ضرور لائیں۔
 - نیز کچھ کے سٹور کے لئے بالیوں اور سترخان، ٹوکریوں، چٹائیوں، سلاٹینوں اور کپڑوں کی ضرورت ہے صاحب استطاعت خواتین اور لجنہ امداد اللہ کے لئے ہونے ہوئے مسلمان وہ دے سکیں گے کہ آئیں۔
 - (۲) اس سال سالانہ صنعتی نمائش لجنہ امداد اللہ کے ہال میں لگائی جائے گی تمام لجنات کو چاہئے کہ وہ اپنے شہر کے سامان کو جلسہ لانہ سے ایک دن پہلے روانہ ہونے کی کوشش کریں۔
- مریم صدیقی
صدر لجنہ امداد اللہ مرکوہ

پہلی جگہ عظیم سے غصہ اور عرصہ قبل قبلہ والد صاحب نے حج بیت اللہ کا عزم کیا۔ اس کے لئے چونکہ چند ماہ تک ملک سے باہر رہنا پڑتا تھا آپ نے یہ اہتمام کیا کہ آپ کی غیر حاضر بی بی محبت کی کاروباری جو اس وقت تک آپ خود کرتے تھے ساری ذمہ داری عارضی طور پر آپ کے دوسرے بھائی سمیع اللہ سے چنانچہ ایسا ہی ہوا۔ اس کے بعد جنگ یکدم پھوٹ گئی اور ٹکنٹ نئے نئے لڑائی کے بند ہوئے اور سفر حج کے اہتمام میں تین سال گزار گئے۔ مگر اس مبارک سفر کے عزم کے لئے جو آپ نے ایک دفعہ مکر با مدعی تھی اسے دیکھ کر ہی قائم رکھا اور اس طرح اس مہم جوئی سے اللہ تعالیٰ نے تجارت کی مصروفیات سے آپ کو فارغ کر کے کلیتہً دین کی خدمت میں توجہ صرف کرنے کا ذریعہ ہم پہنچایا اور ادھر آپ کے سہیلوں کو تجارتی ذمہ داری سنبھالنے کا موقع عطا کیا۔

اب آپ کا دقت بیشتر یا داہلی میں صرف ہونے لگا۔ فرض نماز کے علاوہ توجہ مکرانہ طور پر لگائے گئے روزانہ تک تو ہر جمعرات کو رکھتے تھے۔ زکوٰۃ کی ادائیگی بھی پابندی سے ادا کرتے رہے یہ تمام انقلاب احمدیت قبول کرنے سے آپ کی زندگی میں آیا۔ الحمد للہ جماعت کے کئی بزرگوں نے قبلہ والد صاحب کی نسبت اچھی خبریں دی ہیں حضرت قبلہ مفتی محمد صادق صاحب رضی اللہ عنہ نے جو ان دنوں امریکہ دہلی میں بستے تھے اپنے ایک خط پر ۲۰ کو تحریر فرمایا۔ "میں نے گلاسگو جماعت اور جمعہ کی درمیانی رات کو ایک لڑکی دیکھا کہ گویا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا زمانہ ہے اور حضور نے مسجد مبارک کی چھت پر ٹھہرنا اور سابقوں کا ایک اجلاس طلب کیا ہوا ہے تاکہ ایک اہم معاملے میں مشورہ طلب فرمادیں کیونکہ یہی ہے اس مجلس میں آپ (یعنی قبلہ والد صاحب) بھی موجود ہیں۔"

آج کل علاوہ حضرت رفیقہ صاحبہ اور حضرت شہناز بیگم صاحبہ مرحوم اور صاحب مولانا مولوی بہار الدین خان صاحب وغیرہ نے بھی متعدد سزاواران میں آپ کو خوش و خرم دیکھا۔ کئی بزرگ صحابہ دین فی سبیل اللہ کے خطوط سے ظاہر ہوتا ہے کہ قبلہ والد صاحب کے مفت یا کم قیمت پر لٹریچر کی مدد سے تبلیغی کام میں کس قدر امداد ہوجی تھی۔

اور سب نے کس طرح انہیں دعائیں دیں الحمد للہ۔ بہت سے بزرگوں کے خطوط سے ظاہر ہوتا ہے کہ قبلہ والد صاحب نے اللہ تعالیٰ کی رضا مندی اور اس کی مخلوق کی دینی خدمت کس طرح غیر معمولی رنگ میں لٹریچر دی۔ الحمد للہ۔ بچا آپ کی اعلیٰ ترین دعا تھی کہ "میں خدا تو مجھ سے ایسے کام کروا جس سے تو رضی ہو اور اپنے بندوں کی خدمت اسی کروا کے وہ مجھ کو ہمیشہ دعائیں دیتے رہیں۔"

یہ احمدیت کی صداقت کا نشان اور اس کا فعل تھا کہ والد صاحب جیسے انسان نے جن کے پاس نہ علم نہ دولت تھی ایسی ذبردست دینی خدمت انجام دی کہ دنیا کے کونے کونے سے اس کا اس کا ثبوت ہوتا ہے اور ہر طرف سے لوگوں کی دلی دعائیں نصیب ہوتی ہیں الحمد للہ۔ قبلہ والد صاحب کی ڈاک میں نہ صرف احمدی بلکہ غیر احمدی اور غیر مسلم لوگوں کے خطوط باہر کے مالک سے روزانہ اردو۔ انگریزی اور گجراتی میں آتا کرتے تھے۔ جو دعاؤں سے بھرے ہوتے تھے۔ الحمد للہ۔

اللہ تعالیٰ کی بے شمار رحمتیں اور برکتیں حضرت قبلہ والد صاحب پر عمل تا قیامت آپ کا حج بلند سے بلند تر ہو آپ کے تمام گناہ خدائے مہمان فرمائے اور تمام جھوٹی بڑی بیکیوں کو قبول فرمائے ان کی جو تمام دعائیں اسلام احمدیت اور رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم اور مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء اور خاندان مبارک اور ساری جماعت اور ان کے خاندان اور اپنی اولاد کے حق میں کی گئی ہیں خدا یا وہ تمام قبول فرما اور ہمیں بھی اللہ تعالیٰ کی خوشنودی ہر گزوم نصیب ہو۔ آمین۔

حضرت عرفانی صاحب مرحوم صی ۱۹۳۲ء میں سکندریہ تشریف لائے اور قبلہ والد صاحب کے مکان پر مقیم تھے تو آپ کو بدلیہ کشت تباہ کیا کہ وہ مکان اور ذکر جس کو مسجد بنایا گیا تھا اور پنجوقت کی اذان اور دن رات ذکر اہل جہاں ہوتا تھا۔ برکت والی جگہ ہے آپ نے اس کا نام پھر موعود علیہ السلام رکھا۔ الحمد للہ۔ میں حضور پروردگار سے دعا کرتا ہوں کہ دعا کی درخواست اور تمام بزرگوں سے دعا کی درخواست

کوئی کہیں کہ یہ "دارہ نور" اور قبلہ والد صاحب مرحوم کی دوسری مسجد جو حیدرآباد میں جوہل محل کے نام سے قائم کی گئی ہے ان دونوں کی حفاظت اشہاب کرے اور یہاں سے اللہ تعالیٰ کا نام اور اس کے دین کی خدمت برابر جاری رہے اور اس کا ثواب برابر قبیلہ والد صاحب کو ملتا رہے۔ اے اللہ میں تیرے احسان کا شکر کرتی ہوں جو تو نے مجھ پر کئے اور میرے والدین پر کئے مجھ سے وہ

کام کرو جو تو پسند فرمائے۔ اے اللہ تو مجھے بخش دے اور میرے والدین کو اور تمام مومنوں کو اس دن جیسا کہ قائم ہو صاحب۔ آمین۔
اللهم اغفر لي ولوالدي
دلنمومينين ليوم يقيم
الحساب

نہایت ضروری لٹریچر

- ہمارے پاس رعایتی قیمت پر دینے کے لئے مندرجہ ذیل لٹریچر موجود ہے حاجتوں کو جس کتاب کی ضرورت ہو طلب فرمائیں حصول ڈاک اس رعایتی قیمت کے علاوہ ہونگا
- (۱) اسلامی اصول کی خلاصہ ۱-۵
 - (۲) قرآنی انوار و خطبات حضرت حلیقہ السیخ (اشاعت ۱۹۲۱ء) اللہ تعالیٰ مغفر العزیز
 - (۳) ایبٹن آڈٹ پیپر - ۲۵ - ۱
 - (۴) سفید لٹری کاغذ ۸۸ -
 - (۵) اس کا پیغام ۱ -
 - (۶) حایہ دورہ الخ ۲۵ -
 - (۷) لٹریچر تقریر کا اردو ترجمہ ۲۵ -
 - (۸) الحجۃ البالغہ روفا ت مسیح علیہ السلام (مصنفہ حضرت مرزا بشیر احمد رضی اللہ عنہ) ۲۵ -
 - (۹) چار تقریریں متعلقہ بہر حضرت مسیح موعود علیہ السلام ۲۰ -
 - (۱۰) تبلیغ بدلت ۲۵ -
 - (۱۱) مقام قائم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم ۱-۵
 - (۱۲) شان مسیح موعود (متعلق غیر مباح) ۵ -
 - (۱۳) حافظ کبیر پوری کے رسالوں کا ازالہ ۵ -
 - (۱۴) بشارت رحمانہ ۱۲ -
 - (۱۵) احمدی تحریک پر مقدمہ ۵ -
 - (۱۶) مجمعہ نقارہ پر حیدرآباد ۱۹۱۹ء ۵۰ -
 - (۱۷) جوت دعوت کے منتقل ۵ -
 - (۱۸) مجمعہ نقارہ پر حیدرآباد ۱۹۱۹ء ۵۰ -
 - (۱۹) اہل پیام اور احمدیہ کا تعلق ۵ -
- (ناظر اصلاح و ارشاد)

اعلان دارالقضاء

محترمہ سیدہ گلت، بیگم صاحبہ حضرت سید زین العابدین (ع) اللہ شہ صاحبہ مرحوم نے لکھا ہے کہ حضرت سید زین العابدین (ع) اللہ شہ صاحب کے نام پلاٹ ٹکڑا بلاک سٹریٹ رقمہ چار کنال دار الفاضل ربوہ الاٹ سے یہ مندرجہ ذیل درتاء کے نام منتقل کر دیا جائے

- (۱) محکم سید صفی اللہ شہ صاحب (۲) مکہ سید سلیم احمد شہ صاحب پسران (۳) محترمہ سیدہ وسیم بیگم صاحبہ (۴) محترمہ سیدہ صبیحہ بیگم صاحبہ (۵) محترمہ سیدہ طاہرہ بیگم صاحبہ (۶) محترمہ سیدہ نسیم بیگم صاحبہ (۷) محترمہ سیدہ فدیہ بیگم صاحبہ (۸) محترمہ سیدہ سیدہ گلت صاحبہ (۹) محترمہ سیدہ سید زین العابدین (ع) اللہ شہ صاحبہ مرحوم اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جائے۔

(ناظم دارالقضاء)

ذکوٰۃ کی ادائیگی موالے کو بڑھائی اور تزکیہ نفس سے عکرتی ہے۔

ماہنامہ "شہید" الاذہان ربوہ واقعی بچوں کی تربیت کیلئے بہترین رسالہ ہے

سالانہ قیمت صرف پانچ پیسے

والد محترم حضرت سیّد محمد اہدین صاحب رضی اللہ عنہ کی یاد میں

حضرت زینب کن صاحبہ بنت حضرت سیّد محمد اہدین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہما

میں سب سے پہلے حضور ایدہ اللہ
اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام
اور اپنے ان تمام عزیزوں اور احباب
کی ممنون ہوں جنہوں نے گذشتہ سال
میری ناچیز تحریک دیا دہائی پر میرے بچے
والد صاحب کے درجات کی بلندیاں
کے لئے دعا فرمائی جس کا سر اللہ
احسن الحسانہ

آج میں پھر اس موضوع پر چند
سطریں لکھتی ہوئی یہ درخواست کرتی ہوں
کہ رمضان المبارک میں مزور محترم والد
صاحب کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
کی بڑا ہزار رحمتیں ڈالیں اس پاک
مستی پر ہوں اور ان کے درجات بلند
سے بلند ترقی یافتہ ہوتے رہیں۔

ابھی چند دن کی بات ہے کہ
میں والد صاحب بزرگوار کی طبیعت ایک
عظیم الشان نشان "مطالعہ کر رہی تھی
معلوم ہوا کہ احمرت قبول کرنے سے
قبل اچانک ایک دن آپ کی زبان پر
یہ شعر جاری ہوا:

مجلی اسے خزانہ تیری ان دونوں تقریر سے
تحت سلطانیہ تیرے باپ کی تصویر تھی
والد صاحب فرماتے ہیں کہ اس وقت
تو اس کا مطلب سمجھ میں نہ آیا۔ کیونکہ
گو آپ ایک دنیا دار انسان کی طرح
اپنی تجارت میں مصروف تھے پھر بھی
کوئی خیر متوقع مانع ایسا نہ ہوا کہ
آپ سمجھتے کہ تقدیر چمک اسی یمن
بد میں اللہ تعالیٰ نے اس کا مفہوم
ان کی زندگی میں پورا فرما کر بقایا الحمد للہ
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی
کتاب "اسلامی اصول کی فقہی" کو بار
بار چھلکا کہنے عموں کیا کہ اس میں
گراں قدر روحانی خزانہ ہے جس نے
ان کی باطنی آنکھیں روشن کر دیں۔ آپ
نے اس کی کئی جلدیں چھلکا کر مسلم
غیر مسلم احباب میں تقسیم فرمائی۔ پھر خود آپ
خود حرم سے حلقہ روٹھے تھے۔ آپ
نے اس کتاب کا ترجمہ گجراتی زبان میں
کے کئی سو جلدوں میں تقسیم فرمائی ہیں۔
اس کے بعد آپ نے اس کا ترجمہ ترمذی
زبانوں میں بھی کر دیا۔ مشکلی۔ ثانی۔

شدی، گورکھی، سندھی، برہی اور ملی
میں کے شائع فرمایا۔ اس کام آپ
کے چھوٹے بھائی ماسے پچا جان
نواب احمد نازنگ بھی شریک تھے۔
اللہ پاک ان کو بھی اس کا اجر عظیم
دے۔

اس کتاب میں جب آپ نے پڑھا
کہ اللہ تعالیٰ اپنے بندوں کی دعا
سلفا ہے اور جواب بھی دیتا ہے تو
آپ نے اللہ تعالیٰ سے دعا کی کہ میری
تیری اس نعمت پر یقین حاصل کرنے
کے لئے یہ دعا کرتا ہوں کہ مجھ کو اپنے
والد مرحوم کا حال بتا۔ جن کو فوت
ہونے سے تقریباً بارہ تیرہ سال گزر چکے
تھے۔ دعا کے فوراً بعد چند دنوں
میں آپ نے والد صاحب کو آدھرا

طرح اپنی والدہ صاحبہ کو بھی دیکھا۔
اس طرح آپ کو یقین ہو گیا کہ خدا
مزدور دعا سننے اور دعاؤں کا
جواب بھی دیتا ہے۔ الحمد للہ
اس کے بعد آپ کو قرآن شریف
کی تلاوت اور سمجھنے کا شوق پیدا ہوا
ورنہ اس سے قبل آقا خان کی تعلیم
کے مطابق آپ کو بتایا گیا تھا کہ
قرآن شریف صرف زمانہ جا بیت
کے عربوں کے لئے تھا۔ آپ نے
قرآن کریم کا انگریزی ترجمہ منگا کر
خوب سمجھنے کی کوشش کی اور مختلف
موضوعوں اور ضروریات کے بارے
میں جو باتیں ہیں ان کو لکھا کر کے
Traduct from
Holy Quran
نام سے ایک کتاب شائع فرما کر مفت
تقسیم کی۔

اس کے بعد آپ نے
Tradition کا مطالعہ کر کے
ان سے انتہائی کیا اور دیکھا کہ
خدا کا قول اور رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم
ایک دوسرے کے مطابق ہے۔ اس کتاب
کا اشاعت بھی مسلم اور غیر مسلم میں
بمجال بے حد مقبول ہوئی اور اس کے
بارہ ایڈیشن شائع ہوئے۔ الحمد للہ
یہ سب مخلوق کی دینی خدمت آپ

نے احرار سے قبل مرت حضرت مسیح
موعود علیہ السلام کی ایک کتاب پڑھنے
کے بعد فرمائی۔

آپ کی دعا خداوند کریم سے یہ تھی
کہ اسے خدا تو مجھ سے لیکھا دینی خدمت
اور اپنی رفا مندی کے کام کے کہ
تیرے تمام بندے دل سے دعا میں ہیں
پھر جب ایک خواب کے ذریعہ احمرت
کی سچائی آپ پر روشن ہوئی تو آپ
عاشقہ میں مبتلا کر کے باقاعدہ سلسلہ
احمری میں داخل ہو گئے۔ الحمد للہ
آپ کے احمری ہونے سے قبل
حضرت خلیفہ مسیح اثنی اچھ اللہ تعالیٰ
خواب میں دیکھا کہ ایک شخص ایک
عالی شان مکان میں ہے۔

اور
ایک تخت پر بیٹھا ہے۔ اور خدا کی
رحمت بارش کی طرح اس پر پوری
ہے۔ اس وقت حضور کو یقین ہو گیا
کہ ضرور یہ خوش قسمت وجود سلسلہ
میں داخل ہو کر بہت مفید ثابت ہونے
والا ہے۔ پھر جب آپ بعد میں حضور
کی خدمت میں حاضر ہوئے تو آپ
کو دیکھتے ہی حضور نے پہچان لیا کہ یہ
وہی شخص ہے۔ جسے حضور نے دیکھا تھا
اس کے بعد حضور نے ایک جگہ کے واقعہ
پر سنرایا۔

سیّد محمد اہدین کی ایسی
تخصیص ہے کہ مجھ کو دیکھ
کر مسرت ہوتی ہے۔ ان کی
تین تین بی بیوں کی عمارتیں
وہ اپنا وقت اور پیسہ صرف
کرتے ہیں کوئی مقابلہ ہی نہیں
کر سکتا۔"

والد صاحب فرماتے کہ خدا نے مجھ جیسے
تھوڑے اور دن سے غافل شخص کو اپنے
دن کی خدمت کے لئے جن لیا اور ایسی
تخصیص کی کہ وہ اس کی خدمت میں
کی ہوگی۔ اس طرح گو بظاہر ایک ناممکن
دعا ہو رہی ہے تو سب کچھ ہوسکتی
ہے۔

آپ کے والدین نے آپ کا نام علی بن
لکھا یعنی خدا کا بندہ۔ اور پھر اللہ تعالیٰ

نے حقیقت میں انہیں اپنا بندہ بنا لیا الحمد للہ
ایک ہندو پیرسٹریجوٹ میں مسلمان ہونے اور
جو آپ کے گھر جہان تھے۔ ان کا بیان
ہے کہ ان میں اور ایک اور شخص میں ایک
دفعہ تنازعہ ہوا جس سے پیرسٹریجوٹ
ہوا اور میں نے والد صاحب سے ذکر کیا۔
پھر اس نے ہی خواب میں دیکھا کہ ایک شخص
لام داں آیا ہے۔ اور اس نے دو دفنوں میں
بہی سمجھو تو کر دیا۔ پھر جب والد صاحب
نے دو دفنوں میں میل ملاپ کر دیا تو پیرسٹریجوٹ
صاحب نے کہا کہ اب ان کی سمجھ میں آیا۔
کہ نام دہن سے مراد دراصل عبداللہ ہی
ہے۔ کیونکہ وہ نام دراصل خدا کا سمازی نام
ہے اور اس اور عبد ایک ہی چیز ہیں۔
عزیم اللہ تعالیٰ نے آپ کی تقدیر
اس طرح چمکائی کہ آپ کے ذریعہ اس
زمانہ کے امام جہدی کی تبلیغ کی اشاعت
کا کام لیا گیا۔ اور جو دعا آپ کو سکھائی
تھی وہ پوری ہوئی الحمد للہ
خدا کے فضل سے آپ کا دینی
لڑائی مختلف زبانوں میں شائع ہو کر تمام
دنیا میں مقبول ہوا۔ یعنی کتابوں کے دس
سے بیس تک ایڈیشن طبع ہوئے لوگوں
نے پڑھ کر دلی دعا فرمائی۔

ایک کتاب اردو میں والد صاحب
محترم نے بھی جس کا عنوان تھا "مسلمان
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں" اس کے
لکھنے کے بعد آپ نے خواب دیکھا کہ
آپ ایم۔ اے ہیں۔ آپ فرماتے ہیں کہ
حقیقت تو یہ ہے کہ میں میٹرک پاس بھی
نہیں ہوں۔ تمام نقل اللہ تعالیٰ کے ہے۔
اس کتاب کے ۲۱ ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں۔
الحمد للہ

یہ اللہ تعالیٰ کی کوئی مہکت ہوگی
کہ دادا جان مرحوم جو نہایت قابل
تھے۔ مجھ یا میں کے کاروبار میں آپ
کوئی دولت جمع نہ کر سکے۔ یہ محض
اللہ تعالیٰ کا فضل تھا کہ دین کی خدمت
کرتے دانے کے لئے اس نے اس
کاروبار میں والد صاحب کے لئے برکت
ڈالی اور اسے نفع مند بنایا حتیٰ کہ
آپ نے بائیس سال کے عرصہ میں
اسی شائع سے تین لاکھ لیسہ سو تیرتی
خدمت میں صرف کیا۔ اور پھر پندرہ
اکٹو روپائی میں اور ۹ لاکھ روپیہ
یعنی کل ۱۰ لاکھ روپیہ اللہ تعالیٰ
کی راہ میں صرف کیا۔ اس طرح اللہ تعالیٰ
نے دعا دیکھا کہ کس طرح اسے دینی اور دنیا
دوں کا نفع سے آپ کی تقدیر کو چمکایا
الحمد للہ

وصایا

حضرت مولانا نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل مرحوم اس کے مندرجہ ذیل وصایا کو مانعاً رکھنا چاہیے۔ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وجہ سے کوئی اعتراض ہو تو بہتر ہستی مفقود کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر مفروضہ تفتیش سے انکاد فرمائیں۔ ان وصایا کو جو غیر مسلم صاحب سے ہے وہ ہرگز وصیت نہیں بن سکتی بلکہ یہ مسلم نہیں۔ وصیت تبرک صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دے جائیں گے۔ وصیت کنسٹنٹ کان سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز رپورٹ)

مسئل نمبر ۱۹۱۸

میں رشید بیگم زوجہ پوری محمد اعظم صاحبہ
 قریب پانچ ماہ پیشہ خانہ داری عمر ۵۰ سال بیعت
 پیدائشی احمدی سابق نمبر ۱۱۱ ضلع سیالکوٹ بنگالی
 ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۶-۷-۱۹۰۸
 حسب ذیل وصیت کرتی ہوں میری موجودہ جائیداد
 حسب ذیل ہے۔ اس کے علاوہ کوئی جائیداد اور
 آمدنی نہیں ہے۔ حق ہر - / - ۵ سو بیسہ نہاد
 چوٹیاں طلاق م حدود ذوقی ۵ تو تین تین ادا ذوقی ۶۵
 کانٹے ۱ ایک بھڑی ۱ / ۱۰ ۱۰ / ۱۰
 لگوٹھی ۲ عدد ۱ / ۱۰ ۱۰ / ۱۰
 ایک عدد گھڑی مالیتی

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے باوجود
 کی وصیت بجز صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ کرتی
 ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے
 تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی چاہوں گی۔
 اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری
 وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی بے
 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ ہوگی
 میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے
 الامتدہ۔ رشید بیگم زوجہ امیر پوری محمد اعظم
 صاحب چیئر مین۔ گورنڈا۔ محمد امین امیر
 جماعت احمدیہ نمبر ۱۱۱۔ گورنڈا۔ عاشق محمود
 برادر پوری محمد اعظم صاحب۔

مسئل نمبر ۱۹۱۹

میں رشیم بی بی زوجہ فضل الدین صاحب
 قریب احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۵۰ سال بیعت
 ۱۹۰۳ء میں نمبر ۱۱۱ ضلع سیالکوٹ بنگالی ہوش
 و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۶-۷-۱۹۰۸
 ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد
 حسب ذیل ہے۔ اس کے علاوہ کوئی جائیداد اور
 آمدنی نہیں ہے۔ حق ہر - / - ۱۰۰ (ایڈرٹھاوند
 نیور کوئی نہیں ہے) ہاں سادہ حالات کی بناء پر بچے
 ہو چکا ہے۔

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے باوجود
 کی وصیت بجز صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ کرتی
 ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے
 تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی چاہوں گی
 اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری
 وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی بے

صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ کرتا ہوں
 اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا
 کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
 کو دینا چاہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت
 حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا
 جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی بے حصہ
 کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ
 ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
 منظور فرمائی جائے۔

العبد :- منور احمد تاسم فیض منزل
 ۱۹۰۹ء دارالرحمت دہلی رپورٹ
 گورنڈا۔ رشید بیگم زوجہ پوری محمد اعظم
 صاحب خلیل ۱ / ۱۰ دستگیر سرائی
 کراچی ۲۸
 گورنڈا۔ رشید :- عبدالمجید خاں ہر معنی مجلس
 غلام الملاحیہ دارالعلوم عربی رپورٹ

مسئل نمبر ۱۹۱۲

میں فاطمہ بی بی بیوہ فقیر احمد صاحبہ
 مرحوم قریب مغل پیشہ خانہ داری عمر ۵۰ سال
 بیعت پیدائشی احمدی سابق نمبر ۱۱۱ دارالعلوم
 عربیہ ضلع حیدر آباد بنگالی ہوش و حواس
 بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۶-۷-۱۹۰۸
 وصیت کرتی ہوں میری جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں میرا خاندان خزانہ بچہ میرا
 گورنڈا۔ رشید :- رشید بیگم زوجہ پوری محمد اعظم
 صاحب خلیل ۱ / ۱۰ دستگیر سرائی
 کراچی ۲۸
 گورنڈا۔ رشید :- عبدالمجید خاں ہر معنی مجلس
 غلام الملاحیہ دارالعلوم عربی رپورٹ

الامتدہ :- نشان احمد خاں غازی بی
 گورنڈا۔ رشید :- سلطان احمد ہمدانی دارالعلوم
 عربیہ رپورٹ
 گورنڈا۔ رشید :- عنایت اللہ خلیل حد محلہ
 دارالعلوم عربیہ رپورٹ

مسئل نمبر ۱۹۱۳

میں صاحبہ بی بی بیوہ میاں مرزا جرنیل
 صاحب قریب کھوکھڑ پیشہ خانہ داری
 عمر ۵۰ سال بیعت ۱۹۱۳ء میں نمبر ۱۱۱
 رپورٹ ضلع حیدر آباد بنگالی ہوش و حواس
 بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۶-۷-۱۹۰۸
 حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ
 جائیداد اس وقت صرف - / - ۵۰۰ میرا
 لبرٹ نقدی کے سوا کوئی نہیں ہے

میں اپنی اس جائیداد کے بعد
 وصیت بجز صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ
 کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد
 پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
 کو دینی چاہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت
 حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت
 ہو اس کے بھی بے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان رپورٹ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
 تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الامتدہ :- نشان احمد خاں غازی بی بی بیوہ
 میاں سراج الدین سمائی دارالعلوم
 شرقیہ رپورٹ۔ گورنڈا۔ رشید :- ولایت اللہ ولد
 چوہدری سردار خان۔ دارالعلوم عربیہ رپورٹ
 گورنڈا۔ رشید :- عبدالمطیف خاں ولد چوہدری
 عبدالمنان خاں دارالعلوم عربیہ رپورٹ
 مسئل نمبر ۱۹۱۲

میں بشیر احمد اعوان ولد ملک غلام احمد
 اعوان قریب اعران پیشہ طالب علم عمر ۵۰ سال
 بیعت پیدائشی احمدی سابق نمبر ۱۱۱ دارالرحمت
 عربیہ ضلع حیدر آباد بنگالی ہوش و حواس
 بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۶-۷-۱۹۰۸
 وصیت کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت
 کوئی نہیں ہے۔ مجھے اس وقت - / - ۳۰۰ لپے
 ماہور و جب خرچ ہوتا ہے۔ میں تازلیت
 اپنی ماہور و لپے کا جو بھی ہوگی بے حصہ کی وصیت
 بجز صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ کرتا ہوں
 اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو
 اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینا چاہوں گا
 اور اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز
 میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو۔ اس کے بھی بے
 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ
 ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
 منظور فرمائی جائے۔

العبد :- بشیر احمد اعوان
 گورنڈا۔ رشید :- صوفی نذیر احمد سکرکی مال دارالرحمت
 عربیہ رپورٹ
 گورنڈا۔ رشید :- غلام احمد دارالرحمت عربیہ رپورٹ

ضروری اعلانات

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ
 تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے حالیہ دورہ
 یورپ میں وائٹ وڈنگ مال (انگلستان)
 میں جو تقریر انگریزی زبان میں فرمائی تھی
 اس کا اردو ترجمہ نظارت اصلاح وارت
 کی طرف سے عمدہ کتابت اور طباعت کے
 ساتھ شائع ہو چکا ہے۔

قیمت - / - ۲۵ روپے سینکڑوں
 محصول ڈاک اس قیمت کے علاوہ
 ہوگا۔ ونا خراصلح دارالرحمت

امانت تحریک جدید

امانت تحریک جدید میں روپیہ کیوں رکھا جائے

لکھنؤ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اعلیٰ القادسی کے فرمودے کی جاہلی کردہ تحریک ہے۔
 پھر امام وقت کی آواز پر ایک کہنا ہم سب کا مریض ہے۔
 لکھنؤ یہ ایک البامی تحریک ہے
 بلا امانت تحریک جدید میں روپیہ رکھوانا فائدہ بخش بھی ہے اور
 خدمت دین بھی۔
 بلا اس امانت نڈی آپ اپنے لئے اور اپنے بچوں کے لئے چھوٹے
 چھوٹے تم جیسے کہہ سکتے ہی اور بوقت ضرورت وہیں بھی لے سکتے ہیں
 مزید تفصیلات کے لئے امانت تحریک جدید سے رجوع فرمائیں۔
 (امانت تحریک جدید)

نعمۃ الحمل

چھپ کر تیار ہے آفٹ لیتھو اور بلاک پرنٹنگ سرورق آرٹ کارڈ
 چارڈنگ ۵۰ صفحات قیمت سات روپے خاص ایڈیشن دس روپے،

مکتبہ یادگار نائل۔ دارالصدر شرقی ربوہ

بجلی کا سامان تیار کرنے والی واحد فرم

ایس۔ ایس۔ آئی

خاص کوالٹی - پورسلین پگ ۱۵۵ پچرشو

ششفیع سنٹر انڈسٹریز دس روپے لاکھوٹ

نمل نورطکیان امرت بوئی

نمل نورطکیان کا فائدہ کون سے کیوں ہے۔
 نمل نورطکیان کی کمرور کا کدو اور کدو
 نمل نورطکیان کے فائدہ کون سے کیوں ہے۔
 نمل نورطکیان کی کمرور کا کدو اور کدو
 نمل نورطکیان کے فائدہ کون سے کیوں ہے۔
 نمل نورطکیان کی کمرور کا کدو اور کدو
 نمل نورطکیان کے فائدہ کون سے کیوں ہے۔
 نمل نورطکیان کی کمرور کا کدو اور کدو
 نمل نورطکیان کے فائدہ کون سے کیوں ہے۔
 نمل نورطکیان کی کمرور کا کدو اور کدو

جمال طاقت کو رکھانے کے لئے
 لائٹل ددا ہے سمرت بول کے سہارا
 کرنے سے قوی سی حیرت انگیز اضافہ
 سو جانتے امرت بوئی دلا اور ہر اور
 دماغ لٹو دماغ کے لئے خاص اثر رکھتی
 ہے امرت بوئی اعصاب کو مضبوط
 کرتی ہے تینت۔ ۶ گریوں تینت سے
 پہلے لاکھ کی بیماریوں میں سہارا دہنیے
 حاجان سے خریدیے۔
 پھر حلیم فقیر احمد حضان
 شاہ نور علی نوٹس ہر در ۲ روپے

یوم حقوق انسانی

مرکز ۱۰ دسمبر ۱۹۶۷ء کو نفل عمر پوسٹل نڈم کے تحت عالمی یوم حقوق انسان
 ہے اس اجلاس کی ضرورت تعلیم الاسلام کے ریسٹل صاحب جناب منہ
 محمد اسلم صاحب ام لے دیکھنے کے کی۔ کارروائی کا آٹا ڈیٹا لکھتے کلیم بانک سے
 پورا جو جاب سردار رفیق احمد صاحب نے کی۔ بعد ازاں صدر مجلس نے کس یوم کا
 مختصر تعارف کرایا۔
 اس کے بعد صاحب مؤرخہ صاحب خالد ایم لے سے تقریر فرمائی۔ آپ نے
 حقوق انسان کا مشورہ ہدایت تعقیب کے ساتھ بیان کیا آپ نے فرمایا کہ انجن
 افرام کا مشورہ بہت عظیم ہے لیکن اس پر عمل کرمانے میں پوری طرح کا مایوس
 ہو سکے۔ بعد ازاں ایک طالب علم محمد سمیع طاہر نے تقریر کی۔ آخر میں جناب قاضی
 صاحب نے صدارتی تقریر کی۔ آپ نے فرمایا کہ اگرچہ افرام متحدہ لے مقرر ہیں
 کایا بہت ہو سکی اور جہاں دینارے اس سے وابستہ کر رکھی تھیں وہ جہاں نہیں
 ہوتی۔ تاہم افرام متحدہ نے بعض ایسے کام کیے ہیں جن پر بیجا طعن و بخر کیا جا سکتا
 ہے اور افرام متحدہ کا بہت راز کا ناچار ہے کہ اس نے انجن حقوق انسان کی
 بنیاد رکھی اور اس کا جو عظیم الشان مشورہ ہے کیا ہے وہ انسان کے لئے امید کا
 پیغام ہے۔ آپ نے فرمایا کہ جب تک افرام میں ایسی اختلافات موجود ہیں
 جنہیں حقوق انسان کا حصول ناممکن ہے
 ہیں افرام کا مریض ہے کہ باہمی اختلافات
 کو ختم کر کے انسان حقوق کے تحفظ کے
 لئے متحد ہو کر کام کریں پھر آپ نے ۵

نادیان کا فائدہ مند علم لایے نظر تحفظ
 نور حشر و حشر
 اہل دارالکبریا اور دارالکبریہ کی زرک سنبلی
 گروہیہ اور کولہ کو جسم اٹھارنا ہے۔
 جہاں سے ہم نے اکیڑیاں پھیلے ہیں تقریباً ۲۵

سورندھولوں کا
 نورانی کا حبل
 آنکھوں کی خوبصورتی اور حضان
 کے لئے بہترین تحفظ
 قیمت ایک روپیہ ۲۵ پیسے

ماہ رمضان المبارک

ہم بڑی خوشی سے اعلان کرتے ہیں کہ اس ماہ مبارک میں
 فرمائیں براہ رحمت انبارک لکھا من لکھا عانتیہ
 کا اعلان کرتے ہیں براہ رحمت ۳۱ دسمبر ۱۹۶۷ء
 لکھا من لکھا آج ہی ایک لکھا من لکھا من لکھا
 خیر و بکت مغفرت سدا ہے ایسے ایسے میں
 الامار لمیٹس کے لئے اور شریعی تفصیلات کے ساتھ
 نائٹ کے لئے ہے اور اس بار بکت کتاب میں تاج کبھی کی
 تمام مطبوعات رعایتیہ رمضان المبارک کے روپیہ کی ہیں۔
 تاریخ مبینہ فیس ۲۵ روپیہ کراچی

اسیر اکھرا
 بچے پٹائے ہوئے ہیں پیدا ہو کر جاتے ہوئی کی
 استعمال اور مزید فیس کے لئے ۱۸ روپے

طاقت کی دوائی
 مایوس اور بکر اور حضان کا زرک سنبلی
 کما کو کرسس تیس روپے

دوا دیا لے کا نتیجہ شفا خانہ رفیق شہار حشر و حشر
 ڈمپٹریں اور سمنین کا شکر بر ادا کیا اور اس دعا کے بعد اطمینان پزیر ہوا۔
 مبارک احمد سعید۔ سیکرٹری موبائل فورم۔

امداد و سوال
 (تجو بہ اکھرا)
 استفادہ لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی
 کے لئے مفید ترین نسخہ ملے گا۔ ۲۰ روپے
 اسیر جنین۔ ۱۰ لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی
 اس کے اس سوال سے ہی مفید ہو سکتے ہیں۔ لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی لکھنے والی
 دواخانہ خدمت خلق ریزہ ربوہ

